

献血状元吴育南:

18年累计献血六万多毫升

本报聊城6月14日讯(记者 王尚磊) 累计献血223次,献血总量达60200毫升,相当于15个成年人的全血。14日上午,聊城献血状元吴育南再次走上献血车。

14日上午,在百货大楼前的献血车上,吴育南正拿着采血医生给他的献血记录,上面密密麻麻地记录着他献血的时间、地址和次数。“你献过这么多次血啊?”紧挨着吴育南的一位献血者看到这份献血记录后感到很惊讶。

“成年人体内的全血大约是4000毫升,他捐献的血相当于15个成年人的全血。”采血医生介绍,吴育南献血的时间已经达18年,是聊城市献血总量最多的一位。

吴育南在东阿一家公司上班,由于经常出差,他曾走进过四省九市的献血中心,参加当地的无偿献血。吴育南先后荣获了四川省无偿献血的铜质奖章,江苏省的银质奖章,山东省的金质奖章。

更令吴育南自豪的是,1999年12月在北京人民大

会堂,他参加了全国的无偿献血表彰大会。中国红十字会、卫生部联合授予他全国无偿献血者的最高奖——金杯奖。

听到人们称他为献血状元,吴育南说,“献血是件小事,没什么值得骄傲的。”现在吴育南每个月坚持捐献一次血小板。“你不献血,我也不献血,到用血的时候怎么办?”谈起献血的经历,吴育南说,他喜欢运动,献血18年以来,身体一直很好,献血已经成了一种习惯。

“没有人通知我,我自己开车来的。”吴育南说,在他的带动下,他身边的亲人和朋友也加入到了献血的队伍当中。

血站工作人员介绍,按照400毫升血液能救助一名患者的标准来计算,吴育南累计捐献的六万多毫升血,可以救150名患者的命。

除了踊跃献血,吴育南还在2003年3月3日,在遗体捐献书上签下了自己的名字。同时,吴育南也是中国造血干细胞捐献者资料库的成员。



14日,世界献血日,市民纷纷报名献血。

本报记者 李军 摄



带头献血

聊城市中心血站站长赵宁带头献血。 本报记者 李军 摄

昨日献血日,千余市民挽袖 水城一天献血40多万毫升

本报6月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 张文娟) 6月14日是第9个世界献血日,今年的主题是“每个献血者都是英雄”。献血日当天,1100多名市民到献血车上踊跃献血,献血总量达40多万毫升。

14日,聊城市中心血站在百货大楼前的广场前进行了“世界献血日”的宣传活动,志愿者们向过往市民发放宣传册,不少路人看到宣传册后自发走上献血车。

“我先填张表吧,以前没献过血。”在献血车门口,一名中年男子蹲在地上填写献血表。他叫张付洋,在城区做生意,了解到是献血日,特地开

车来献血。“以前跑业务没时间献血,今天特意请假过来。”张付洋说。

前来献血的,有夫妻俩一块来的,也有母女提前商量好一同来的。当天,聊城市中心血站的六辆献血车全部开到街头,献血车上座无虚席。

据血站统计,当天有一千一百多名市民到献血车上献血,每人献血400毫升,献血总量达40多万毫升。血站工作人员表示,这一天的献血量是平时的10倍多。

采血医生介绍,适量献血,可以降低血液粘稠度,刺激骨髓等造血器官保持旺盛的功能,促进新陈代谢,献血对身体没有损害。

《希望英语》主持人要来聊城当外教

这个暑假与“最酷老外”董默涵一起玩着学英语

中央电视台《希望英语》节目外主持人董默涵要来聊城了!这个暑假,《齐鲁晚报·今日聊城》与聊城大学外语学院的暑期英语夏令营,董默涵将作为特聘的大牌外教,与聊城学生一起分享英语学习的经验和技巧。如果能让孩子们与《希望英语》主持人有一个面对交流的机会,那可别错过暑期英语。

《希望英语》有个会说相声的主持人 说起学外语,很多家长和老同学都会推荐一些外语学习节目,那就是中央电视台第十套科教频道的《希望英语》,这个节目寓教于乐的风格深受学生和家长的喜欢,在聊城坐公交车,公交车上甚至也会播放。

据了解,《希望英语》的收视群体就是英语爱好者,以一种休闲的方式介绍英语语言文化,让英语学习不再只是枯燥的书本,而是通过电视教授时尚、实用的英语、生活的英语及西方文化的表达。在这档节目中,主持人以幽默的方式,教观众一些有意思的英语知识,让英语学习更加实用、生动,让观众在生动轻松的氛围中学习地道的英语,了解真正的西方文化,节目的口号就是: Making your outlook brighter! 作为节目的延伸,中央电视台每年还会面向全国举办“希望之星”英语风采大赛,这一比赛位给学生和英语爱好者提供了一个展示自我、认识自我、展示自我、捕捉机遇的舞台,深受观众欢迎。看过《希望英语》的观众



肯定知道,有一个中国话话说得特别溜的外国主持人,他有一个典型的中文名字,名叫董默涵。董默涵出生于爱尔兰首都都柏林,一个偶然的机会让董默涵在1998年9月来到辽宁,在一所小学担任英语教师。1999年时,他考上了北京语言大学汉学系,攻读了三年汉学学士学位,随着汉语水平的提高,2000年,董默涵拜了著名相声艺术家丁广泉为师,从此老外说起了相声。

央视编导主要给董默涵外教

不甘于现状的董默涵抓住每一个机会,英语说得好,他在北京语言大学担任雅思口语培训师,汉语说得好,他成了各种文艺活动的主持人。如今的董默涵成了丁广泉、央视主持人、配音演员及相声演员的头牌。

在中央电视台,董默涵担任《希望英语》主持人,而且还时常成为少儿频道、国际频道的常客,更是 CCTV-9 英文国际频道的英语顾问。另外,在中国国际广播电台全球资讯广播《老外视点》、北京电台外语广播《城市节拍》、北京电视台《我在北京》等节目中,董默涵也担任栏目主持

人,同时也是历任 CCTV 希望之星英语风采大赛的资深评委。

除了主持人,董默涵其实还是一位优秀的外教,在视频网站上,董默涵开了一个名为《超级英语秀》的栏目,这个“最酷老外”教学生们玩转英语。如今,董默涵也是聊城大学外教口语培训师,而且就在这个暑假,聊城的孩子们将有机会与董默涵面对面交流英语了。

暑期英语夏令营即将开营,董默涵将担任特聘的首席外教,用“最酷老外”的教学方式,让学生们玩转学英语。此外特聘还有三大特色,哈喽学英语、董默涵金牌语法课,给孩子一个封闭式的纯英文环境;模拟西方文化场景,零距离感受异域风情,拓宽孩子的国际视野,在国内就能感受原汁原味的西方文化;紧跟拓展平级并用,让孩子加入英语派对,而阳光放飞希望。让孩子们成为中央电视台外主持人,同时在学习既轻松又有趣,这种机会聊城的孩子们可别错过。

暑期三大特别责任你道 城聊都会上海营 本营实地设在丁家有东方

小巴黎之称的巴黎大都会——上海,孩子们可以感受到十里洋场的繁华和后世博时代的精彩,当然,董默涵老师等外教纯英语的外语环境将带给你前所未有的体验,这段经历,一定会让你的听读读写等综合能力到一个提升和飞跃。

韵味首都北京营

北京营在给孩子们输送原汁原味西方文化的同时,当然少不了呈现中华传统和首都的风貌,天安门升旗,参观故宫博物院将让你倍感骄傲和自豪,外教们的课程也会让你好学又好玩,并让你轻松实现素质拓展于融并用,爱上英语运用自如。

浪漫海滨青岛营

七八月份的暑假在青岛参加夏令营绝对是个很棒的idea,红瓦绿树、碧海蓝天,再加上点点白帆,你会感受山海城的独特韵味,更有奥运风情等你来体验,希望之星英语风采大赛的模拟现场,一定会给你非同凡响的体验,沙滩运动、快乐学习,快来参加吧!

如果能与董默涵外教沟通,学习英语小技巧,学生和家可以加入山东中学生英语交流群:QQ 群号:243941268。

还可以在新浪微博搜索“爱尔兰的董默涵”,与董默涵分享英语学习的快乐。想加入特训营,现在就可以报名咨询,有意者请拨打:151 54223237 于老师 这个暑假我们一起去吧。

董默涵给

《齐鲁晚报·今日聊城》

读者的一封信



读者朋友们:

大家好,我是你们的朋友董默涵,有幸收到《齐鲁晚报·今日聊城》和青岛航海学校的邀请担任夏令营的主讲嘉宾,我感到非常高兴。嘿嘿,对于聊城这座美丽的城市,我可是向往已久有了!

亲爱的孩子们,暑假是一个难得放松休闲的好机会,当然,我们也要做到读书拓展,学业有目标,学习是学生的天职,假期一定要安排适当的时间用于查漏补缺。我们可以利用假期,集中精力把自己平时学习上的薄弱环节和软弱的科目,彻底处理一下;也可以把自己平时读不上阅读的书籍和知识读一读,给自己好好补一补营养,充一充电;还可以把自己的爱好与特长拾起来,再接再厉,进一步拓宽自己发展的空间。夏令营就是个不错的选择。

夏令营是一个非常特殊的环境,是一种跨地区文化体验式的教育模式,也是实施素质教育的有效途径。作为学校教育和家庭教育的良好补充,它是一种体验,使你们能融入到社会的大课堂,通过边玩边学培养大家的正确兴趣和塑造你们的综合素质。

“希望英语董默涵兴趣与能力暑期特训营”将通过封闭式纯英文环境,原汁原味西方文化,好好好玩的英语课堂让孩子们轻松实现素质拓展于融并用,爱上英语运用自如。你还在等什么,赶快来参加吧!这个暑假,就要给力一“夏”!

董默涵

Retired O Dearim